

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Bezpečnost a ochrana zdraví při práci na mostě
Jméno autora:	Kristýna Hytychová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Technologie staveb
Vedoucí práce:	doc. Ing. Pavel Svoboda, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra technologie staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání bakalářské práce bylo splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pravidelně konzultovala, zajímala se o danou problematiku BOZP, neboť byla účastna při realizaci liniových staveb a chtěla zvýšit úroveň BPZP při takto realizovaných stavbách, kde vymezení ZS je zcela volné a není tak zabezpečené jako u pozemních staveb..	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Studentka při zpracování bakalářské práce využívala jednak znalostí ze studia, tak dalším studiem podkladů a dále čerpal přímo z praxe. Použila potřebné zdroje pro zpracování bakalářské práce. Práce je pro potřeby BOZP při realizaci liniových resp. mostních staveb na velmi dobré úrovni.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Bakalářská práce je po formální stránce zpracována dobře. Typograficky a jazykově je v pořádku.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Studentka využila potřebných zdrojů legislativy a praktických zkušeností ze stavby. Citace jsou provedeny.	

Další komentáře a hodnocení
Studentka pracovala se zájmem o danou problematiku a nalezení vhodných způsobů zajištění ZS proti nepovolaným osobám, ale ve vztahu i ekonomice tohoto zajištění ve vztahu ke kvalitě zabezpečení - nenarušení.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce je vhodným doplňkem pro BOZP pro pozemní stavby, tedy jak pro výuku studentů, tak i praxi. Tedy práce je přínosná a studentka pracovala se zaujetím.

Studentka se aktivně zajímala o problematiku BOZP ve stavebnictví.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 14.6.2018

Podpis: